El3 2022

MaTeMaTHKa (NpodHIbHbIN YPOBEHD)

9 SAAAHUE
[loKasaTtenbHaa u norapudpmuyeckas PyHKUMUHU

PaboTy BbinosiHMAA
CtyaeHTKa 5 kypca MMM
XacaHoBa Aib6KMHa



[lokaszaTenbHaa PyHKUMUA

Yy
Ha pucyHKe n3obpaxkéH rpadumk pyHKummn f(x) = a* + b. l
Hanaute f(10). /

x=0 fx)==-2 a’=1 /

2=14+b>b=-3 ] /
x =4 f(x)=1 f(x)=a*-3 & -

1=a*-3=2a*=4=>a=V2 i

f(x)=\/7x—3
f(10):\/51°—3=25—3:29




[lokaszaTenbHaa PyHKUMUA

Ha prcyHKe u3obpaskéH rpadmk dyHKumn f(x) = a**b. 74 )«
Hangute f(-5).
x =3 fx) =2 2=a3*P /
5+b -
x=05 fx)=4 4=0a**’>2=qa2 NE .
5+b 5+b
a2z =a3tt > T=3+b=>b=—1

b=—-122=a2=>a= 2

x—1

fx) =2

f(=5)=+2 = % = 0,125




[lokazaTenbHaa PyHKUUA

Ha pucyHKe 1306paxéH rpadmk pyHKUmM f(x) = 29%+b 4 ¢,
Hangute f(4).

1) Tak kak acumnToTay = —2, TO0 ¢ = —2.

2) f(0) = 2, cnegoBaTerbHO,
204D D =2 =5 2 = 4 = h= D,

3) f(—1) = —1, cnegoBarternbHO,

272 __2=—-1= 2% =13qg=2,

[anee Haxoanm
f(4) = 234489 =11022.

OTtBeT: 1022.




Jlorapyudpmumyeckasa pyHKUMA

Ha pucyHke n3obpa*kéH rpapmk dyHKuumn f(x) = b + log  x Vs
Hanaute f(16).

X =2 flx)=1 1=>b+log,2

x =4 f(x) =3 3=b+log,4

== 2 =log,2
1= logazz

1=b+logs,2 | 1=Db+log,2
3=>b+log,4 3=b+2log,2

log,2a? = log,22

a=+2

1=b+logz2=1=Db+2l0og,2=>b=-1

1
f(x) =-1+logzx =2 (_E + log,x)

f(16) =2 (—%+ logzl6) =7



Jlorapyudpmumyeckasa pyHKUMA

.'/‘

Ha pucyHke n3obparkéH rpadpumk dyHKuun f(x) = log,(x + b)

Hanaute f(238).

CmeweHue rpadpmka no ocn Ox: b =5

0

)

f(x) =logq(x +5)

X = -2 flx) =1 1=1log,(—2+5)
1=1log,3
a=3

f(x) =logs(x +5)
f(238) = log;(238+5) =1l0g3243 =5




Jlorapydpmuyeckasa pyHKUMA

Ha pucyHke n3obparkéH rpapmk dyHKumn f(x) = log,(x + b) + ¢
Hanaute f£(510).

Haw rpadpuk nonyyaetcs na rpacpuka

y = log,(x) coBurom BneBo Ha 2
OTHOCUTENBLHO ocu OY, crnepgoBaTenbHO,
b = 2 n cOBUroM BHU3 HA 2 OTHOCUTESbHO
ocu 00X, cnegoBartenbHo, ¢ = —2.

[lanee Haxogum
f(510) =log,(510+2) -2 =7.

OTBerT: 7.

A




Jlorapydpmuyeckasa pyHKUMA

Ha pucyHke n3obpaxkéH rpapmk dyHKuun f(x) = log,(ax + b) + ¢
Hanaute f(—130).

3 BHelwHero Buaa rpacuka BuaHo, 4to a < 0.
[Mpeobpasyem hyHKLMIO

b
f(x) =log,(ax + b) + ¢ = log,|a (—x + m) +c

b
= log, (—x + |—aT) + (log,|al + ¢)

b
O6o3HayMm m = n= log,|a| + c. Nepenuwem

dyHKUMIO B BUgE
f(x) =log,(—x + m) + n.
Hangem Tenepb m u n.
Haw rpacduk nony4yaerca ua rpacuka y = log,(—x)

CABWUIOM BMNEBO Ha 2 OTHOCUTENLHO ocu 0Y,
cnegoBaTenbHO, m = —2 U CABUIOM BBEpPX Ha 5
OTHOCUTENbHO ocu 0X, cnegoBaTenbHO, n = 5.

[lanee Haxoaum
f(—130) =log,(130 —2) + 5 = 12.

OteeT: 12.




